

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXIX — Nr. 7552

4 PAGINI 30 BANI

Miercuri 3 octombrie 1973

Astăzi, pe cinci stadioane din țară și de peste hotare

REPREZENTANTELE FOTBALULUI NOS TRU SUSȚIN MECIURILE RETUR ÎN COMPETIȚIILE EUROPENE

Azi, din nou una din acele „miercuri de foc” pentru fotbalul nostru. Patru echipe de club susțin meciuri-retur în cadrul primului tur al competițiilor europene intercluburi (Dinamo în Cupa Campionilor, Chimia Rm. Vilcea în Cupa Cupelor, F. C. Argeș și Universitatea Craiova în Cupa U.E.F.A.) iar o a cincea, A. S. Armata Tg. Mureș susține cea de-a doua manșă în finala Cupei Balcanice.

Rîndurile trimise de la București vorbesc însă mult și despre frumoasă primire, despre multiplele dovezi de atenție și amabilitate din partea gazdelor. Bucureștii le place foarte mult irlandezii și mulți și-au și propus viitoare vacanțe în România.

CRUSADERS MAI CREDE ÎN CALIFICARE

Prima campionă a Irlandei de Nord care joacă la București va putea fi văzută la lucru astăzi, pe stadionul Dinamo. Crusaders — echipa tineretii și vigoareii fotbalului irlandez, cum a fost numită după câștigarea ultimei ediții a competiției naționale, a venit în București știind foarte bine că are handicap din prima întâlnire devenit mai mare în jocul-retur. În toate declarațiile, și chiar și din înțoașă,

Ultimele preparative ale oaspeților pentru întâlnirea de astăzi au avut loc ieri după amiază, pe stadionul Dinamo. Antrenamentul a fost intens și de mare angajament, adică exact cum se comportă și în aparițiile oficiale Crusaders. A impresionat suita de exerciții fizice și marea seriozitate cu care ea a fost executată. La sfîrșitul antren-

Etimie IONESCU

(Continuare în pag. a 3-a)

AGENDA ACTIVITĂȚII SPORTIVE DE MASĂ

„DIANELE” ÎN ÎNTRECERI DE CROS ȘI TIR...

Luni după-amiază. Zi obișnuită de activitate — intensă — pe stadionul Tineretului din Capitală. Pe fiecare din terenurile bazei, grupuri — mai mici sau mai mari — de fete și băieți, de la Clubul sportiv școlar, Școala sportivă nr. 1, I.E.F.S., I.P.G.G., Liceul nr. 35, Școala sportivă de atletism etc. își pregătesc în liniște, cu răbdare și migală, temele date de antrenori.

a câștigat titlul de campionă a municipiului București. În două zile două victorii ar fi fost, într-adevăr, o performanță... Dar după cum ne-a mărturisit ea: „Sînt tînăra și am timp și pentru astfel de performanțe.”

La tir a plăcut mult succesul fetelor de la I.S.C.P.C.Z. Primele 5 locuri în clasamentul întrecerii au fost ocupate de reprezentantele acestei întreprinderi.

Dar iată clasamentele. **CROS:** 1. Ecaterina Bidlică (Libertatea), 2. Jeni Stroe (Dacia), 3. Georgeta Nica (Dacia), 4. Ioana Vasilescu (Libertatea), 5. Cristina Tigan (Confecția). Pe echipe: 1. Tricodava (sector VI), 2. Dacia (sector VII), 3. Libertatea (sect. V), 4. Confecția (sect. VII), 5. Borangic (sect. VIII).

TIR: 1. Mihaela Brînzan, 2. Maria Beșleagă, 3. Rodica Bardas, 4. Doina Constantin, 5. Rodica Andrei — toate de la I.S.C.P.C.Z., echipe: 1. I.S.C.P.C.Z. (sect. D), 2. București — Zaharose (sect. V), 3. F.C.M.E. (sect. III), 4. Fabrica de confecții (sect. VII), 5. Dacia (sect. VIII).

Gheorghe ȘTEFĂNESCU



Un aspect de pe „Tineretului” în timpul cursei de cros

ACTIVITATE INTENSĂ LA „ELECTRICA” SIBIU

Asociația sportivă Electrica Sibiu a organizat, în ultima vreme, reușite competiții la fotbal (6 echipe), pochte (12), orientare turistică (12), tenis de masă și șah. Au luat parte sportivii a reprezentând întreprinderea de electricitate, Electrotobozajul și I.R.M.E.

Ilie IONESCU, coresp. județean

„CUPA ZALAU 500”

În cadrul acțiunilor prilejuate de împlinea a 500 de ani de la astotare documentară a orașului Zalău, reședința județului Sălaj, în localitate au fost organizate întreceri la fotbal, volei și handbal. Câștigătoare, formate Victoria (fotbal), C.S. Zalău (volei), Liceul de cultură generală Zalău (volei băieți), Sănătatea (handbal fete) și Victoria (handbal băieți).

Marcel BONTOLU, coresp. județean

ÎN ACESTE ZILE, PRIN UNITĂȚI COMERCIALE

MAI MULTĂ ATENȚIE APROVIZIONĂRII MAGAZINELOR CU ARTICOLE DE SPORT PENTRU ELEVI

Sub impulsul începerii noului an de învățămînt, am pornit iarăși la drum pe traseele unităților comerciale care desface articole de sport, căutînd aici obiecte de care au nevoie școlarii la orele de educație fizică.

BUZAU

Magazinul Turist nr. 162 s-a mutat într-o clădire mai arătoasă, avînd acum un spațiu corespunzător. Rafurțile sînt pline cu diverse sortimente de echipament și încălțăminte pentru micii sportivi (chiloți, tricouri, ghete de baschet și treninguri) în cantități suficiente. Dar (păcat că există acest „dar”) doi elevi, unul de vreo 9—10 ani și celălalt mai mare cu 4—5 ani, se interesau de pantofi de tenis. Vinzătorul le-a răspuns cu amabilitate:

— Momentan nu avem, mai încercați. Am aflat de la responsabilul magazinului, Nicolae Dumitru că I.C.R.T.I. Ploiești, în podida comenzilor săptămînale, nu trimite la

toate numerele cantități suficiente de tenisi, resimțîndu-se mai ales lipsa numerelor 22 și 23. De asemenea, mult căutați în această perioadă sînt pantofii de încălzire. Degeaba, lipsesc cu desăvîrșire.

FOCȘANI

În orașul de reședință al județului Vrancea ne-am luat permisiunea, în numele elevilor, să căutăm echipamentul pe care îl cer copiii profesorii lor de educație fizică. La magazinul „Turist” nr. 43 de aci, repetăm întrebarea băieților de la Buzău, referitoare la pantofii de tenis.

— Nu avem, numărul respectiv, ni se răspunde.

— Atunci, am dori o pereche de pantofi pentru încălzire.

— Ehe, de cînd nu am mai primit așa ceva...

De asemenea, clienții de lângă noi, care solicitau ghete de baschet sau tenisi marimile 26,5, 27 și 28 plecau dezolați. Explicațiile cuvenite ni le-a dat Elena Bors, responsabilă magazinului. „Nu este cazul să înșir toate obiectele care nu-și fac un stagiu îndelungat în rafturi, dar este greu de înțeles de ce se perpetuează aceeași lacune în rețeaua noastră comercială. Se știe bine că în pragul unui nou an școlar se caută mai mult tricouri albe și chiloții de culoare neagră. Nouă ne vin în cantități mai mari alte culori. Absența pantofilor de încălzire și a unor mărimi de ghete de baschet și tenisi nemulțumesc pe cumpărători (și bineînțeles și pe noi), care trebuie să aștepte zile întregi pînă găsește ce dorește. Să știți că după aceste măruri și alte articole, ca de exemplu mingile de fotbal, volei, rulete și cronometre, folosite ca materiale didactice în școli, alergăm și noi pe la depozitele din Galați,

Traian IOANȚESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

LA SF. GHEORGHE:

CAMPIONATELE BALCANICE DE GIMNASTICĂ

În fața gimnasticii noastre se află eteva importante evenimente. Săptămîna aceasta, la Sf. Gheorghe, este programat meciul dintre selecțiile feminine ale României și Olanda, iar în zilele de 12, 13 și 14 octombrie, tot la Sf. Gheorghe au loc Campionatele balcanice de gimnastică, întrecere tradițională care reunește în fiecare an echipele reprezentative ale țărilor participante.

Gheorghe, se străduiește să asigure cele mai bune condiții pentru toți sportivii și oficialii care se vor reuni în țara noastră, pe măsura binecunoscutului capitală românească. Sportivii noștri se află de eteva zile la Sf. Gheorghe unde își desăvîrșesc pregătirea.

De remarcat că, pentru prima dată, și-au anunțat prezența la această competiție și gimnastii din Turcia și Grecia. În ce privește programul concursului, el a fost stabilit după cum urmează: vineri 12 octombrie — gimnastică sportivă masculină; sîmbătă 13 octombrie — gimnastică sportivă feminină; duminică 14 octombrie — gimnastică modernă și finalele pe aparat la gimnastică sportivă.

DESCHIDEREA UNEI EXPOZIȚII JUBILARE A CLUBULUI RAPID

În cadrul unei festivități la care au luat parte reprezentanții Ministerului Transporturilor și Telecomunicațiilor, Comitetului de partid al sectorului 8, Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, C.M.E.F.S. București, conducătorii, antrenorii și sportivii fruntași ai clubului Rapid, ieri

duminică a fost inaugurată o expoziție jubilară cu prilejul aniversării a 50 de ani de existență a acestui club.

Expoziția — găzduită într-una din sălile de la Stadionul Giulești — rămîne deschisă pentru public, bogată și de interesantă, cuprinde fotografii, cupe, fanioane și alte mărturii — dintre care unele de o mare valoare — despre activita-



Victor Cojocaru (A.S.A. Cluj) cu Omăt, noul campion al categoriei semitu-joare la obstacole, surprins într-o frumoasă săritură.

Foto: I. MIHAICA

CĂLĂREȚII CLUJENI — PERFORMERII PRIMEI PROBE A CAMPIONATELOR REPUBLICANE

Etapa finală a campionatelor naționale de călărie a debutat, ieri, la baza hipică din Calea Plevei, cu întrecerile de obstacole, la categoria semiușoară.

Conform pronosticurilor, am asistat la o luptă strînsă, fiecare concurent — dintre cei 28 prezenți la start — făcînd apel la toate cunoștințele pentru a cuceri primul loc în clasament.

Dumineață a fost programată proba nr. 1. Parcursul a avut 10 obstacole (12 sărituri), cu o înălțime maximă de 1,10 m. De menționat că în concurs au intrat mulți cai tineri — aflați la cea dintîi dispută de mare mărime — dar care au arătat frumoase calități, efectuînd parcursul cu multă acuratețe și dezinvolură.

PROGRAMUL DE AZI

ora 9: — proba de dressage, cat. ușoară; — proba nr. 1 de obstacole, cat. ușoară.

ora 15,30: — proba nr. 2 de obstacole, cat. ușoară.

concuranți — Alexandru Bozan (C.S.M. Sibiu) cu Cerbu 32,3 s, Eugen Ionescu (Dinamo) cu Beladona 35,7 s, Victor Conțiu (A.S.A. Cluj) cu Omăt 35,9 s, Mircea Sîlcu (Dinamo) cu Alun 38,5 s, Aurelian Șteflea (Petrolul Ploiești) cu Sue 41,9 s, Iuliu Orha (Mondial Lugoj) cu Someș 44,9 s, Viorela Rozenzweig (C.S.M. Sibiu) cu Anghel 47,7 — au încheiat cu zero puncte, intrînd cu șanse egale în manșa a doua, decisivă pentru desemnarea noului campion.

Asadar, atenția spectatorilor s-a îndreptat, în proba nr. 2 disputată după-amiază, spre cei șapte călăreți. Într-adevăr, sportivii au oferit

Emanuel FANTĂNEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

INTERES FĂRĂ PRECEDENT LA CRAIOVA, PENTRU MECIUL CU FIORENTINA

CRAIOVA, 2 (prin telefon). — Peate că niciodată pînă acum, în acest oraș cu entuziașii iubitori ai fotbalului, un meci al echipei locale, Universitatea, nu a stîrnit atîta interes ca această confruntare cu Fiorentina (retur al primei manșe din „Cupa U.E.F.A.”), care este privită și așteptată aici ca un mare eveniment sportiv. Este, desigur, înaltul să mai subliniem că toate cele 30 000 de bilete puse în vânzare au fost epuizate. (Și totuși, la această oră de seară, zeci și zeci de cameri strîni în fața se-

dului C.J.E.F.S. speră încă — dar zadarnic — să obțină acel mic și miraculos petec de hîrtie). Problema pe care mulți dintre fericiții posesori ai acestor bilete și-o pun acum, în ajutorul meciului, este aceea a orei la care vor trebui să meargă mine (n.r. azi), chiar înainte de amiază, la stadion (porțile lui se vor deschide la 10 dimineața) pentru a găsi locuri cu

Constanțin FIRĂNESCU

(Continuare în pag. a 3-a)

Începe să se cristalizeze noua formulă a echipei naționale de handbal feminin ?

„NE AFLĂM PE UN DRUM BUN, DAR DORIM CA „TROFEUL CARPAȚI” SĂ ADUCĂ OMOGENIZAREA ECHIBEI”

— ne declară antrenorul emerit CONSTANTIN POPESCU, conducătorul lotului

Ne mai despart puține zile de startul celei de a XIV-a ediții a „Trofeului Carpați” la handbal feminin, ultima competiție internațională de amploare înaintea Campionatelor mondiale din Iugoslavia. Reprezentativa țării noastre, aflată și ea în plină perioadă de pregătire, a participat în ultima vreme la două puternice competiții: „Cupa Balaton” și Turneul internațional de la Zaporje (U.R.S.S.), clasîndu-se de fiecare dată pe locul III.

Despre evoluția echipei în aceste turnee, despre pregătirile pentru „Trofeul Carpați” și, firește, despre apropiatele campionate ale lumii am discutat cu antrenorul emerit Constantin Popescu, care conduce selecționata țării noastre.

Din păcate, debutul nostru a fost marcat de o surpriză de proporții, neplăcută pentru noi. Am pierdut în fața selecționatei de tineret a U.R.S.S. Explicații ar fi numeroase, dar cred că principalul motiv îl constituie clasa subapreciere a forțelor 24-versecului (pe care nu-l cunoșteam). Echipa noastră a condus cu 3-0, iar la pauză scorul era egal (1-1). Au urmat ratări, cauzate de prapeli în atac, soldate cu contraatacuri și, în cele din urmă, pierdere. Finalul a aparținut categoric tinerelor handbaliste sovietice. Aș vrea să subliniez, însă, că forța acestei echipe este cu totul neobișnuită și demn de remarcă mi se pare faptul că în fața primei reprezentative a U.R.S.S. „tineretului” a condus la pauză cu 7-4...

— După debutul acesta și după o altă înfrîngere, se pare că echipei îi lipsește...
— A urmat, apoi, puternicul turneu de la Zaporje...

— A fost, într-adevăr, un turneu extrem de puternic, în orice caz mult mai puternic decît cel din Ungaria.

— A urmat, apoi, puternicul turneu de la Zaporje...

— A fost, într-adevăr, un turneu extrem de puternic, în orice caz mult mai puternic decît cel din Ungaria.

Horia ALEXANDRESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

IN CAMPIONATUL DE TENIS DE MASĂ PE ECHEPE

FAVORIȚII Ș-AU VALORIFICAT ȘANSELE ÎN ETAPA A II-A A RETURULUI

Cele opt partide disputate în cea de a doua etapă a returului campionatului republican de tenis de masă...

MASCULIN: LE.A.B.S. — 17. Locomotiva București 6-17. Realizatori acestei victorii: Păuna 4 v, Buga 4 v, Macovei 4 v, plus partida de dublu Danielaș — Macovei, LE.A.B.S. — COMERTUL TG. MUREȘ 5-12. După ce cu o zi înainte au pierdut la un scor categoric...

Campionatul de tenis pe echipe STEAUA ȘI PROGRESUL CONDUC DUPĂ PRIMA ZI DE ÎNTECERII

Pe terenurile clubului Steaua a început înfățișarea divizionare pe echipe, dintre Steaua și C.S.U. Construcții...

BRASOV (prin telefon). Pe terenurile clubului Dinamo din localitate s-a disputat înfățișarea divizionare pe echipe...

Simbătă și duminică, pe dealul Feleacului ULTIMA ETAPĂ A CAMPIONATULUI AUTOMOBILISTIC DE VITEZĂ ÎN COASTĂ

Etapa a patra, ultima, a campionatului național automobilistic de viteză în coastă a fost programată în zilele de 6 și 7 octombrie la Cluj...

MEMORIALUL ATLETIC ZENO DRAGOMIR

Kozakiewicz (Polonia) — 5,20 m la prăjină. Duminică s-a desfășurat la Reșița tradiționalul concurs „Memorialul Zeno Dragomir”...

MĂ MULȚĂ ATENȚIE APROZIONĂRII MAGAZINELOR

„De unde ai cumpărat schiurile? — Nu-s schiurile tov, profesor! Sunt tenișii lui tata!” — În relațiile cu publicul, supărat — pe bună dreptate — că își risipește timpul alergând prin mai multe magazine după articolele dorite...

La magazinul „Sport” nr. 44 am asistat la un adevărat serial de lipsuri. Să nu aveți cumva nevoie de tricouri de culoare neagră sau roșie, trimiteți pentru copii în vârstă de 12-14 ani...

La Alba Iulia, timp de trei zile FINALA CAMPIONATULUI REPUBLICAN DE OINĂ

După încheierea etapei de zonă a campionatului republican de oină, echipele calificate se pregătesc pentru ultimul act al competiției: faza finală, care va avea loc la Alba Iulia...

CLUJ (prin telefon). C.S.M. — UNIVERSITATEA CRAIOVA 13-4. Pe lângă cunoscuții jucători Dobosi și Giurgucă (câte patru victorii), de la învingătorii s-a mai remarcat și tânărul Adrian Cucu (3 v), în timp ce de la oaspeții s-a evidențiat Marian Frăsinescu (2 v)...

ARAD (prin telefon). C.S. ARAD I — POLITEHNICA BUCUREȘTI 1-0. Fostele jucătoare arădene, Magdalena Leal, Elenașu, Vlaicov și Maria Korodi, au înregistrat câte trei victorii...

După prima etapă a campionatului Diviziei A la judo SURPRIZE LA BRAȘOV ȘI ÎN CAPITALĂ. Partida care a suscitat cel mai mare interes a fost cea din cadrul categoriei de 48 kg...

„NE AFLĂM PE UN DRUM BUN”

— Ce nivel valoric se atâă în momentul de față echipa campionă mondială? — După opinia majorității specialiștilor prezenți la Zaporje, formația R.D. Germane a fost, de departe, cea mai puternică echipă a turneului...

CAMPIONATELE REPUBLICANE DE CALĂRIE

Rozentzweig cu Angelica, primul cucerind laurii victoriei, în timp ce coechipiera sa medalia de bronz. Merită, de asemenea, să scoatem în evidență și evoluțiile bune ale călăreților sibieni.

CAMPIONATELE REPUBLICANE DE BOX

Publicăm azi amănunțite de la zona de arbitru interzonale din cadrul campionatului republican de box, ce se va disputa la Cluj între 17 și 20 octombrie...

PROBLEME IMPORANTE ALE SPORTURILOR AERONAUTICE

La Dublin a avut loc, recent, cea de-a doua conferință a Federației Aeronautice Internaționale. Tăra noastră a fost reprezentată de către secretarul general al Federației Aeronautice Române, colonelul Nicolae Făclăreanu...

CAMPIONATELE REPUBLICANE DE BOX

Publicăm azi amănunțite de la zona de arbitru interzonale din cadrul campionatului republican de box, ce se va disputa la Cluj între 17 și 20 octombrie...

CAMPIONATULI MOTORETELOR ROMĂNEȘTI ÎNTE ÎNTEȚI ȘI REALITATE

Ultimile întreceri ale campionatului republican de rezistență și regularitate, rezervat motoretelor românești, au durat mult timp. Cea mai plăcută impresie lăsată de disputele posesorilor de motoretă indigenă a fost...

SE REIA DISPUTA CELOR MAI BUNE FORMAȚII DE POLO

Cele mai bune echipe de polo din țara noastră își relau astăzi întrecerea pentru titlul de campionă republicană...

RUUGBY

În vederea apropiatei partide dintre reprezentativele României și R.F. Germania, care va avea loc la Heidenheim...

CAIAC — CANOE

Zilele trecute, pe râul Herăstrău s-a desfășurat interesantă întrecere de caiac-canoe pentru juniori...

HANDBAL

Întreținând vizița pe care Universitatea Cluj i-a făcut-o în toamnă trecută, echipa Z.A.B. Densuș (din prima ligă a R.D. Germane) a susținut ieri jocuri în orașul de Someș...

CAMPIONATELE REPUBLICANE DE BOX

Publicăm azi amănunțite de la zona de arbitru interzonale din cadrul campionatului republican de box, ce se va disputa la Cluj între 17 și 20 octombrie...

CAMPIONATELE REPUBLICANE DE BOX

Publicăm azi amănunțite de la zona de arbitru interzonale din cadrul campionatului republican de box, ce se va disputa la Cluj între 17 și 20 octombrie...

SE REIA DISPUTA CELOR MAI BUNE FORMAȚII DE POLO

Cele mai bune echipe de polo din țara noastră își relau astăzi întrecerea pentru titlul de campionă republicană...

RUUGBY

În vederea apropiatei partide dintre reprezentativele României și R.F. Germania, care va avea loc la Heidenheim...

CAIAC — CANOE

Zilele trecute, pe râul Herăstrău s-a desfășurat interesantă întrecere de caiac-canoe pentru juniori...

HANDBAL

Întreținând vizița pe care Universitatea Cluj i-a făcut-o în toamnă trecută, echipa Z.A.B. Densuș (din prima ligă a R.D. Germane) a susținut ieri jocuri în orașul de Someș...

Football

MECIURILE RETUR ÎN COMPETIȚIILE EUROPENE

ȘI GLENTORAN ȘI CHIMIA SPERĂ...

Sosiți de luni în capitala Irlandei de nord, fotbalistii Chimiei Rm. Vilcea petrec ultimele ore dinaintea importantei partide cu Glentoran, din „Cupa Dunărea”, la Belfast și în localitatea Coneybegh, din apropierea capitalei, unde — la hotelul „Imperial” — se află găzduita delegația română.

Marti după-amiază, la aceeași oră la care se va desfășura partida cu Glentoran (ora 17.30 — ora locală, la lumina zilei), fotbalistii antrenatei de Nănescu și Anescu au făcut cunoscută cu rasonul stadionului „The Oval”, plasat în cartierul de est al Belfastului, în dimineața aceleiași zile, sportivii vilcenzi — înconjuși cu multă ambulanță de gazde — au făcut un tur al capitalei nord-irlandeze, oras peste care a coborât o toamnă blândă, temperatura fiind, la această dată, aceeași ca și în România.

În ceea ce privește formația, cei doi antrenori — nepresați de nici o indisponibilitate — intenționează să trimită în teren garnitură standard: Stano — Ciocă, Pintilie, Bortz, Lepădatu — Haidu, Donose, Ionescu — Ștru, Gojgaru, Iordache. Optimismul delegației vilcene este temperat, dar ați antrenorii cit și jucătorii știu că un singur gol înscris în poarta lui Glentoran — aliat cu o defensivă ermetică — ar putea să însemne o prestigioasă calificare...

Trecind în tabăra nord-irlandeză, trebuie să recunoaștem că Glentoran privește cu mai mult optimism confruntarea de miercuri, fotbalistii din Belfast fiind conștienți de „greutatea” celor două goluri înscrise în deplasare. Tonusul n-a scăzut nici după înfrângerea pe care Glentoran a suferit-o în ultima meci din „Cupa”, sîmbătă, 1-3 cu Portadown. Singura reală problemă a managerului Eastham pare să fie legată de accidentarea lui John Hill, jucător de mijlocul terenului, a cărei recuperare pentru miercuri este puțin probabilă. În ciuda eforturilor pe care le depun medicii echipei, în eventualitatea în care Hill va lipsi din prima garnitură, locul lui va fi luat, după toate presuposițiile, de Anderson.

Deși conducerea echipei a simțat amănunțit ocazia a celor 11 titluri pentru dimineața zilei de miercuri, presa care sporește la Belfast este de părere că Glentoran va începe partida în următoarea componență: Paterson — Stewart, McCulough, Walsh, Anderson, McIlwaine, Weatherup, Jamison, Feeney, Dougan, Hall.

În sfîrșit, o ultimă informație: marți dimineața a sosit la Belfast și brigada de arbitri olandezi care va conduce întâlnirea, avîndu-l la centru pe H. Piiper.

VA REUȘI F.C. ARGEȘ RECUPERAREA HANDICAPULUI DE LA ISTANBUL?

Iată-ne, deci, în ziua cînd piteștenii se vor afla față în față cu adversara lor din „Cupa U.E.F.A.”, Fenerbahce Istanbul, una dintre apreciatele echipe ale fotbalului turc. Pe stadionul din Trivale ei vor încerca să smulgă o victorie echipei oaspe cu un scor de 4-0, absolut necesar calificării mai departe în prestigioasa competiție europeană. Bărețul acesta este impus de greul handicap pe care F. C. Argeș îl are după prima manșă disputată cu două săptămîni în urmă pe stadionul „Mihalț Pașă”. Condițiile în care „alb-violeii” au debutat în competiția continentală sînt cunoscute, multe absențe de marcă grevind considerabil potențialul real al echipei.

Nici în partida de azi, antrenorul Coidum nu este ocit de incertitudinii. În cazul lui Dobrin, verdictul se va da în cursul acestei dimineți. Despre Troi nu incupe nici o discuție: în mod cert nu va juca. Deci, compartimentul ofensiv, este în continuare afectat. În plus, Olteneanu are o întindere la tendonul piciorului drept, suferită în meciul de duminică cu Sportul studențesc.

Realist privind lucrurile, avînd în vedere și disponibilitățile de joc ale oaspeților care se angajează cu o mare forță în joc, sarcina echipei argeșene este extrem de grea. Optimismul ei este legat însă de acea lungă perioadă de joc cînd ea s-a așezat la Istanbul, de avantajul la terenului, de acclimatizare care trebuie să o încurajeze în permanență, de mobilitatea totală a jucătorilor, de calmul și precizia lor în găsirea culorilor de gol.

În tabăra oaspeților, este, furește, mai mult optimism. Săușele lor sînt evidente.

Experimentatul Didi crede în calificare, dar nu uită să spună: „Fiecare meci are istoria lui. În ce nu privește, în nici un caz nu vom aplica la defensiva exagerată”. Scurt și cuprinzător. Lotul fotbalistilor turci a efectuat luni după masă o ușoară mișcare pe stadio-

nul „1 Mai”; ieri, la ora 15.30, pe același stadion întregul lot a fost supus unui antrenament intens.



JERCAN
Văzut de AL. CLENCIU

Iată acum și formațiile probabile anunțate de cei doi antrenori.

F. C. ARGEȘ: Niculescu (Stan) — Pigulea, Olteneanu, Vlad, Ivan — Mustăței, Marian Popescu, Prepuștel — Radu, Roșu (Dobrin), Jercan.

FENERBAHCE: Adji (Dateu) — Timuciu, Ylmaz, Niyazi, Alpașlan — Ersay, Ziva, Cemil — Mustafa, Osman, Ender.

Partida, care începe la ora 15.30 și va fi transmisă pe micul ecran și la radio, va fi condusă de o brigadă de arbitri greci avînd la centru pe N. Zlatanov.

Stelian TRANDAFIRESCU

INTERES FĂRĂ PRECEDENT LA CRAIOVA

(Urmare din pag. 1)

mai bune (dași organizatorii au luat măsuri corespunzătoare în vederea respectării locurilor indicate pe bilete).

Jucătorii craioveni pot fi, astfel,



MARCU

convinși că în această difficultă dispută cu Fiorentina vor beneficia mai mult decît oricînd de incurajările fierbinți ale propriilor suporteri.

Bineînțeles, studenții craioveni

poartese ca favoriți în acest meci cu echipa italiană, dar, așa cum probabil și ei singuri își dau seama, misiunea lor nu este de loc ușoară — chiar dacă acum terenul propriu pare a constitui un mare avantaj. Dificultatea cu care au reușit să se impună în derbyul cu F.C. Constanța le poate servi ca un avertisment în acest sens. Mai ales că Fiorentina, ca oricare echipă italiană, știe să se apere bine și să contraatace mai periculos decît au făcut-o duminică înaintea constanțenilor. De altfel, după cum ne-au spus și ziaristii ce însoțesc pe Fiorentina, elevii lui Radice — care au efectuat azi (n.r. ieri) un antrenament destul de tare pe stadionul craiovean — nu par deloc dispusi să renunțe la gîndul calificării, venind la Craiova cu intenția de a lupta cu toată forța pentru ea.

Dar, să anunțăm formațiile ce se vor alinia miercuri (n.r. azi) pe „Centralul” din Craiova, la ora 15.30.

UNIVERSITATEA: Manta — Niculescu, Boc, Deselnicu, Velea — Sîrbescu, Balaci — Taralungă, Niță, Obimenco, Marcu.

FIORENTINA: Superechi — Galidolo, Roggi — Deatrice, Brizzi, Della Marmira — Antognoni, Merlo, Desolati, De Sisti, Saltini.

Meciul va fi condus de o brigadă de arbitri iugoslavi, cu Marian Răuș la centru.

CRUSADERS MAI CREDE ÎN CALIFICARE

(Urmare din pag. 1)

namentul, antrenorul Megaw a declarat că terenul de joc este excelent. „Tîncu” cu tot dinamismul său realizează nu numai o mare surpriză dar și se realizează fotbal de care spectatoarii să fie mulțumiți” a adăugat el.

Dinamo s-a întors aseară de la Sinaia și a rămas la Săftica. Întregul lot este refăcut după orele petrecute în serial tare, de mînci. Nița Nunweller, care nu și-a menajat deloc elevii în analiza jocului cu Politehnica Timișoara, speră ca ei să se realizeze și prin joc și prin rezultat, astăzi. Formațiile probabile:

DINAMO: Cavai — Delaun, G. Sandu, Sătmăreanu II, Luță — Dinu, Nunweller, Pamfil — Moldovan, Dudu Georgescu, Dumitrescu.

CRUSADERS: Nicholson — Cooke, McFarland, Flanagan, Beckett — McPolin, Todd, Wood — Macklin, McQuillan, Lennox (așezarea 1-4-3-3 n-a fost furnizată de colegul Malcolm Brodie de la Belfast Telegraph). O excepție față de clasică prezentare 1-2-3-3-5, utilizată și astăzi de ziarile irlandeze, aiomna celor engleze.

Arbitru: Dogan Babacan (Turcia). Partida începe la ora 15.30.

NOI ȘCOLI

(Urmare din pag. 1)

că începutul l-a constituit Școala generală nr. 54, unde au fost înființate clasele I cu specializare naționale și a V-a pentru naționali și sărituri. Și aici alegerea școlii a fost determinată de vecinătatea unui bazin, cel de la „23 August”. Elevii vor putea efectua zilnic un prim antrenament, dimineața, înainte de începerea programului, apoi un al doilea (și acesta ar fi o soluție foarte bună) după-amiază, la terminarea cursurilor. Perspectiva de a numi în calitate de profesori-antrenori foști sportivi de performanță nu va face decât să asigure un demaraj puternic național.

Prof. Eugenia Ticalnic, inspecțoare metodistică de educație fizică și sport în cadrul Inspectoratului școlar al Capitalei, ne-a dat să înțelegem că deocamdată la nivel de intenții se află și alte inițiative similare, menite să lărgescă sfera acțiunii: o clasă, a V-a, de handbal, la Școala generală nr. 148 (fostul liceu nr. 27) din calea Rahovei precum și la Școala generală nr. 200. De asemenea, se are în vedere întărirea continuă — organizatorică și metodologică — a secțiilor de baschet de la Școala generală nr. 69 și de fotbal de la Școala generală nr. 178 (cartierul Pajura) și Liceul de specialitate, aflat în prezent în același local cu Liceul „Mihai Viteazul”. În fine, în curs de finalizare, o clasă de rugby la „175”.

Profilaria unor clase din rețeaua învățămîntului școlar pe o ramură de sport nu constituie un efort facil (sînt de întîmpinat destule greutăți de ordin organizatoric), însă există la toate nivelurile multă solicititudine, interes și mai ales ambiția de a-l aduce și mai aproape pe elevi în sfera performanței, așa cum recomandă documentele de partid. Roadela acestui efort le aspertăm.

DOI ABSENȚI NEMOTIVAȚI DE LA UN MARE EXAMEN SPORTIV

Vinovații au fost sancționați de federația de specialitate, dar dincolo de sancțiune

trebuie avută în vedere, la toate nivelele, munca de educare

Cu prilejul unei recente ședințe de birou, Federația de scrimă a luat în discuție cazul a doi dintre sportivii de frunte, Dan Popescu (legitimatul la Politehnica Iași) și Alexandru Csiki (legitimatul la C.S.M. Cluj), care nu au răspuns apelului forului de specialitate și al U.T.C.-ului de a reprezenta tînetul studios al țării noastre la întrecerile Universiadei. Afiș D. Popescu, student al Institutului Politehnic din Iași și Al. Csiki, care urmează facultatea de pediatrie a I.M.F. din Cluj, au primit cu o de neînțeles și intristătoare indiferență sarcina ce le revenea — ca sportivi și ca studenți — de a participa la această mare competiție internațională, cea mai amplă după Jocurile Olimpice. Tehnicienii scrierii noastre apreciază că absența acestor doi tînetori da recunoscută valoare a privat echipei de sabie a României de un bun prilej de a-și adjuca medalia de bronz — poate, chiar și pe cea de argint — în întrecerile de la Moscova.

Cum s-au produs aceste regretabile absențe ale studenților sportivi de cea mai mare competiție de lor? D. Popescu s-a întors de la antrenorul lotului de sabie și n-a mai revenit la pregătire ce le efectua în preajma plecării la Universiadă. Nu a mai fost posibil, se spune, nici să fie găsit în timp util pentru a face deplasarea. Al. Csiki, aflat într-o tabără de vară la Toplița, este anunțat să se prezinte la Brașov unde aveau loc ultimele pregătiri ale lotului. El se prezintă dar înocă problema unui

examen programat la 27 august deși, în situația sa, avea dreptul să dea respectivul examen pînă la sfîrșitul lui noiembrie. I se acordă un timp de gîndire dar nici el nu se mai prezintă la pregătiri.

Pîrește, în fața unor asemenea atitudini de desconsiderare a obligațiilor de onoare ce le reveneau — ca sportivi și ca studenți — F.T.R. Scrimă a hotărît să ia măsuri de sancționare a celor doi vinovați, în consecință, D. Popescu și Al. Csiki au fost suspendați pînă la 31 decembrie a.c. de orice activitate competițională (internă și internațională), amîni avînd, în schimb, obligația de a continua cu cea mai mare seriozitate pregătirile în cadrul secțiilor sportive din care fac parte.

Am putea încheia aici relatarea noastră sau să adăugăm o frază în care să ne exprimăm speranța că sportivii în cauză se vor îndrepta oferindu-ne, în viitor, prilej de satisfacții și laude. Credem, însă, că este de datoria noastră să ne oprim și asupra unui alt aspect al problemei ce a făcut obiectul verelor măsuri ale forului de specialitate. Trebuie să arătăm, de exemplu, că în cursul discuțiilor purtate de membrii biroului federal, s-a ridicat întrebarea dacă organele de resort din Ministerul Educației și Învățămîntului, din

U.T.C. și U.A.S.C.R. au cunoscut această situație, cum au acționat pentru rezolvarea ei, dacă nu ar fi putut interveni cu o mare eficiență decît F.R.S., în fine dacă au luat vreo măsură față de cei doi studenți care nu au simțit nici-un fel de răspundere față de colegii lor pe care s-ar fi putut prezenta în mod onorabil la această competiție mondială universitară, s-a arătat că, în perioada reîntregirii sportivilor pentru ultimele pregătiri, U.T.C.-ul a acționat prin intermediul comitetelor jude-

țimentale de la examenul Universiadei au fost sancționați de F.R. Scrimă. Dar cazul în speță poate fi considerat închis odată cu dictarea sancțiunilor? Hotărît că nu. Trebuie avută în vedere latura educativă. Or, în acest domeniu au un cuvînt de spus organizațiile U.T.C., asociațiile studențesci respective. Prin strădăniile acestora, cei doi tîneti pot fi făcuți să înțeleagă, pe viitor, că au înalte obligații față de generația careia îi aparțin, față de țara care li crește cu atîta grijă și le dă multiple posibilități de a-și afirma personalitatea creatoare.

Desigur, cluburile, asociațiile sportive nu pot fi absolvite de preocuparea pentru o susținută muncă educativă a acestora fiind o componentă fundamentală, indispensabilă a procesului de instruire sportivă și a desăvîririi pregătirii unui sportiv. Dar, în același timp, nu trebuie să se uite faptul că activitatea unui tînet se desfășoară, în general, pe mai multe planuri, în mai multe colective (de muncă, de învățură, de sport, de activități culturale). Or, este de dorit ca toate acestea să se desfășoare obligate să contribuie la modelarea tînetului nostru, la dezvoltarea multilaterală a personalității lor, să le însușe un înalt spirit de lealitate față de tovarășii lor de muncă sau de învățură, să le însușe o adîncă dragoste de patrie pentru a-și suflă interesele în oricare împrejurare (cum au fost, de pildă, întrecerile Universiadei).

PE TEME DE EDUCAȚIE

țimentale de la examenul Universiadei au fost sancționați de F.R. Scrimă. Dar cazul în speță poate fi considerat închis odată cu dictarea sancțiunilor? Hotărît că nu. Trebuie avută în vedere latura educativă. Or, în acest domeniu au un cuvînt de spus organizațiile U.T.C., asociațiile studențesci respective. Prin strădăniile acestora, cei doi tîneti pot fi făcuți să înțeleagă, pe viitor, că au înalte obligații față de generația careia îi aparțin, față de țara care li crește cu atîta grijă și le dă multiple posibilități de a-și afirma personalitatea creatoare.

Desigur, cluburile, asociațiile sportive nu pot fi absolvite de preocuparea pentru o susținută muncă educativă a acestora fiind o componentă fundamentală, indispensabilă a procesului de instruire sportivă și a desăvîririi pregătirii unui sportiv. Dar, în același timp, nu trebuie să se uite faptul că activitatea unui tînet se desfășoară, în general, pe mai multe planuri, în mai multe colective (de muncă, de învățură, de sport, de activități culturale). Or, este de dorit ca toate acestea să se desfășoare obligate să contribuie la modelarea tînetului nostru, la dezvoltarea multilaterală a personalității lor, să le însușe un înalt spirit de lealitate față de tovarășii lor de muncă sau de învățură, să le însușe o adîncă dragoste de patrie pentru a-și suflă interesele în oricare împrejurare (cum au fost, de pildă, întrecerile Universiadei).

țimentale de la examenul Universiadei au fost sancționați de F.R. Scrimă. Dar cazul în speță poate fi considerat închis odată cu dictarea sancțiunilor? Hotărît că nu. Trebuie avută în vedere latura educativă. Or, în acest domeniu au un cuvînt de spus organizațiile U.T.C., asociațiile studențesci respective. Prin strădăniile acestora, cei doi tîneti pot fi făcuți să înțeleagă, pe viitor, că au înalte obligații față de generația careia îi aparțin, față de țara care li crește cu atîta grijă și le dă multiple posibilități de a-și afirma personalitatea creatoare.

Desigur, cluburile, asociațiile sportive nu pot fi absolvite de preocuparea pentru o susținută muncă educativă a acestora fiind o componentă fundamentală, indispensabilă a procesului de instruire sportivă și a desăvîririi pregătirii unui sportiv. Dar, în același timp, nu trebuie să se uite faptul că activitatea unui tînet se desfășoară, în general, pe mai multe planuri, în mai multe colective (de muncă, de învățură, de sport, de activități culturale). Or, este de dorit ca toate acestea să se desfășoare obligate să contribuie la modelarea tînetului nostru, la dezvoltarea multilaterală a personalității lor, să le însușe un înalt spirit de lealitate față de tovarășii lor de muncă sau de învățură, să le însușe o adîncă dragoste de patrie pentru a-și suflă interesele în oricare împrejurare (cum au fost, de pildă, întrecerile Universiadei).

„SECRETUL” UNEI ADEVĂRATE... ȘCOLI A PORTARILOR

● CINE URMEAZĂ LUI IORDACHE, COSTAȘ, NASTE?...

Centrul de copii și juniori Politehnica Iași — una din cele mai productive unități de acest fel din fotbalul nostru (15 jucători promoși în Divizia A, 10 în Divizia B, 19 la tînet-rezerve, 25 la echipe de „C” și locale; promoși în Cupa pe durata unui cîndu de șapte ani) — a-a distins, îndeosebi, prin spectaculoase lansări de portari pe orbita consacraților depline. Mai întîi a fost Mircea Constantin, Pătră și în „produs” este la sută al centrului, actualul portar al dinamoviștilor bucureșteni a... crescut practic la Poli, unde a cunoscut și cea mai bună perioadă a carierei sale. După Constantin, prin poartă Politehnicii a trecut Vasile Cîzik. Acestuia i-a urmat Vasile Iordache, fost titular al echipei naționale de juniori. Timid și subtil ca o țestică, Iordache a apărut senzuțional și l se prezicau ani mulți între buturile formației ieșene. Dar, un club mare l-a vrut în rîndurile sale și lă-l-a pe... Paul Costaș urcînd treptele primel divizii și apărînd foarte bine. În același timp, la echipa națională de juniori evoluă, și nu rău, un... neastîmțat: Dorin Naste. Rătînd debutul în „A”, Naste a plecat pe alte meleaguri. Fără însă a se da bătut, încercînd la Petrosani revenirea în centrul atenției generale.

Rememorăm această... sarabandă a portarilor ieșeni înainte unei recente discuții cu antrenorul coordonator al Centrului de copii și juniori Politehnica, Mihai Birzan, pe care l-am rugat să ne descrie „secretul” promovării altor portari.

— Nu cred să existe vreun mare secret. Probabil că singura explicație plauzibilă ar fi următoarea: noi, tehnicienii centrului, am fost, la vremea noastră, jucători cărora le-a plăcut sîntul sîntos, trus cu nădejde din orice poziție. Așa se face că la orele de pregătire simțim, încă, o deosebită plăcere să „bombardăm” minute în sir pe cei ce îndrăznesc să spună că vor să devină portari. Cui îi place și rezistă, rămîne, în continuare, între buturi. Comozii — ca să nu le spun frîșoși — își caută alte locuri. Așa se produce selecția.

— Cine va urma lui Naste? Său... De ce „său”? Nu-l delec potrivit. Pentru că s-a nu va surprinde, ne pregătăm să lansăm un alt talentat portar: Constantin Mihăilescu, născut în 1957. Are absolut toate calitățile de bază. Cîndva va veți convinge.



Amaranțel, Dănilă, Ailose și Anton, patru dintre jucătorii răzcoși de centrul de juniori ieșean.

cu o foarte apropiată promovare a unui foarte promiștor junior al centrului. Nu l-a pronunțat numele. L-am aflat, în schimb, de la Mihai Birzan, lă-l-a: Vasile Trîmbiță, Joacă la fel de bine și ca fundas și ca extremă. Atu-u principal vîzdu, 6 secunde pe 50 m! Gheorghe Munteanu (fundas stînga), Dorinel Totu Poni (fundas central) și Constantin Cănușău (fundas central) sînt alți trei jucători-speranțe gata să-și ia zborul din culbul în care au fost crescuți cu adovărită grijă părintească. Nu-și vor găsi locul la Politehnica, nu-i nimic. Vor merge la „Unirea”. Pentru că, între centrul de copii și această echipă din Divizia C există, la ora actuală, relații foarte bune, reciproce avantajoase. „Unirea”, întreprinderea care se va dezvolta într-un ritm foarte rapid, a pus umărul (un mare merit revine conducătorilor acestei uzine) la amenajarea bazei sportive a centrului țar popilaru leșeană a împrumutat — o va face și în continuare — echipei parte din cei mai buni jucători ai săi.

— Am vrea mult — sublinia coordonatorul centrului — ca Unirea, o asociație la care se muncește cu pasiune, să promoveze în Divizia B. Altfel s-ar ruda pentru „A”, în esalonul secund, jucătorii pe care-i creștem în centrul nostru.

Ciiva dintre micii jucători de la această formație au impresonat plăcut, rătăcind frumoase însușiri. Cîndam că-l vom surprinde pe antrenorul ieșean cu o întîrire referitoare la echipa Cetezătorii, la competiția în care a jucat. Dar ne-am învocat. În minile coordonatorului centrului Politehnicii a apărut imediat un catet-document și dînt-un lung sir de nume a sîntîinat pe cele ce ne interesau: Antone Kereszy, Popa. Le notase acolo încă din pe-riodă cînd la Iași „Cupa speranțelor” își desfășura faza sa municipală! Ne-am bucurat sincer pentru „Cutezătorii” ieșeni. Și coșmănem aici o rîlicență al centrului (M. Birzan, Serban Justin, N. Umache, G. Grosu), alături de care trebuie adăugat numele medicului I. Apostol, cărora instruirea tînetilor jucători le răpește toate orele dînt-o zi la lumina.

Laurașcu DUMITRESCU

NOTĂ

UN MECI DE TINERET CU MULTE PETE NEGRE

INTRE 15 ȘI 17 OCTOMBRIE, ÎN CAPITALĂ

TRIAL AL JUCĂTORILOR DE DIVIZIA B

Între 15-17 octombrie va avea loc la București un trial al celor mai buni jucători din Divizia B, după care va fi definitivată componența lotului care urmează să susțină, în deplasare, partidele reanșate cu selecționata similară ale Bulgariei (la 28 octombrie), Ungariei (la 31 octombrie) și Iugoslaviei (în luna decembrie).

În acest scop antrenorii V. Copil (seria I), P. Popescu (seria a II-a) și Gh. Stălcu (seria a III-a), care se ocupă de pregătirea selecționatei

Diviziei B, vor convoca următorii jucători:

Bathori (Olimpia Satu Mare) și Hagiogiu (F. C. Galați) — portari; Virlean (C.S.M. Sibiu), Jovanovic (Delta Tulcea), Cosma (Progresul Buc), Musat (S. N. Oltenița), Pintilie (Chimia Rm. Vilcea), Marian (Mureșul Deva), Codin (Victoria Roman), Giurgiu (Dinamo Slatina) — fundasi; Besman (C.S.U. Galați), Donose (Chimia Rm. Vilcea), Ene (Gloria Brașov), Munteanu (C.S.M. Sibiu), Juga și Stoica (Progresul Brăila) — mijlocasi; Crișan (Minerul Baia Mare), Manclă (F. C. Galați), Batacliu (Progresul Buc), Roșu (Dinamo Slatina), Stan și Nedeleu (Gloria Brașov), Paraschivescu (Metrom Brașov), P. Victor (Autobuzul Buc), Petrescu (Flacăra Moreni), Vochin (Constructorul Galați), Gojgaru (Chimia Rm. Vilcea), Măcină (C.F.R. Pașcani) și Libra (Olimpia Satu Mare) — atacații.

In perioada 9-19 octombrie

A.S. Armata Tg. Mureș va efectua un turneu în Ungaria

La invitația clubului Zalaegerszeg, echipa A.S. Armata Tg. Mureș va efectua un turneu de trei jocuri în Ungaria, în perioada 9-19 octombrie. Prima întîlnire este programată la 10 octombrie cu formația gazdă, care activează în prima divizie a campionatului maghiar. În continuare, fotbalistii mureșeni vor juca cu echipa Szombathely, urmînd ca, în ultimul meci, să întâlnească o formație care nu a fost stabilită.

MIINE ȘEDINȚA COMISIEI CENTRALE DE COMPETIȚII ȘI DISCIPLINĂ

În această săptămîină ședința Comisiei centrale de competiții și disciplină a F. R. Fotbal va avea loc miine, de la ora 18, la sediul federației.

AZI A APĂRUT NUMĂRUL 384 AL REVISTEI FOOTBAL

din sumarul cărui vă recomandăm:

- Două pagini despre meciul R.D.G. — România de la Leipzig (comentarii, cifre statistice, notele jucătorilor, un interviu cu Valentin Stănescu, aspecte, confidențe, numeroase ilustrații)
- Meciuile etapei a 8-a a Diviziei A, în obiectivul reportajelor revistei
- Lo „Interval săptămîni”, un original „interviu al interviurilor”
- O pagină rezervată Diviziei B.
- Antrenorii echipelor românești și ai adversarilor lor, despre meciuri de azi din Cupule europene
- Numeroase reportaje și știri din fotbalul internațional.
- Preliminariile C. M. în faza partidelor decisive.
- O pagină de Magazin extern
- Rubricile obișnuite: Carnet extern, Instantanee, Campionatele naționale în Europa.

LA 9 OCTOMBRIE 1973

TRAGEREA SPECIALĂ LOTO

Se atribuie:

- Cîștiguri de cite 100.000 lei din care un autoturism „DACIA 1300” plus diferența în bani.
- Autoturisme „DACIA 1100”
- Excursii de cite 2 locuri și 1 loc la Brașov cu petrecerea REVELIUNILOR 1974;
- PREMII ÎN BANI de valoare fixă și variabilă.

Se efectuează 6 extrageri = 42 numere. Se vor atribui 24 de categorii de premii. Fondurile de premii pentru extragerile suplimentare și speciale se vor calcula în același mod ca la tragerile speciale Loto anterioare. Alte amănunți în „Programul Loto-Pronosport” și la toate agențiile Loto-Pronosport.

PREMIILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 30 SEPTEMBRIE 1973

Categoria I: (13 rezultate) 21,85 variante a 3,795 lei
 Categoria a II-a: (12 rezultate) 501 variante a 169 lei
 Categoria a III-a: (11 rezultate) 4.263,65 variante a 35 lei

Rubrică redactată de LOTO-PRONOSPORT

Sebastian BONIFACIU



INCEPE BALKANIADA DE TENIS DE MASĂ

Cu începere de joi și până sâmbătă, în localitatea Zombor din Iugoslavia va desfășura Balkaniada de tenis de masă. La aceste întreceri țara noastră va fi reprezentată de jucătorii Lidia Iliu, Lidia Lupu și de jucătorii Teodor Gheorghiu, Șerban Dobos și Dorin Ciurcuț. Sportivii români însoții de antrenorul Ion Pop au părăsit aseră Capitala.

C. E. DE NATAȚIE '74 LA VIENA

VIENA, 2 (Agerpres). — S-a stabilit ca întrecerile campionatelor europene de natație — ediția 1974 — să se desfășoare între 17 și 25 august la Viena. Până în prezent, și-au anunțat participarea la această ediție 27 de federații naționale. Competițiile vor avea loc în trei bazine de dimensiuni olimpice.

A murit Paavo Nurmi

HELSINKI, 2 (Agerpres). — Finlandezul Paavo Nurmi, de mai multe ori campion olimpic, unul dintre cei mai celebri atleți din lume, a decedat la Helsinki în vîrstă de 76 de ani. Numi, denumit și „finlandezul zburător”, suferea în ultimii ani de inimă.

Paavo Nurmi a dominat cursurile de fond între anii 1920 și 1930. La J.O. din 1920 el a câștigat medalia de aur în proba de 10.000 m plat cu timpul de 31:45,8. În cadrul concursului de atletism al J.O. din 1924, marele Nurmi a obținut o dublă victorie câștigând cursurile de 1.500 m și 5.000 m (14:31,2). Participând la cea de-a treia Olimpiadă a sa, cea din 1928, el a cucerit medalia de aur în cursa de 10.000 m plat cu 30:18,8.

Orașul Vancouver candidează pentru J.O. de iarnă 1980

MONTREAL, 2 (Agerpres). — Comitetul olimpic canadian a anunțat oficial că a aprobat candidatura orașului Vancouver de a organiza în 1980 Jocurile Olimpice de iarnă. Candidatura va fi înaintată spre acceptare C.I.O., cu ocazia ședinței care va avea loc anul viitor la Viena.

START ÎN TURNEUL INTERZONAL FEMININ DE ȘAH

BARCELONA, 2 (Agerpres). — În stațiunea maritimă Ferrerías (Insula Minorca) a început turneul interzonal pentru campionatul mondial feminin de șah. Participă 20 de șahiste din 9 țări, primele trei clasate urmînd să se califice în turneul candidaturii la titlul mondial deținut de Nona Gaprindasvili (U.R.S.S.).

România este prezentă la această importantă întrecere cu trei concurente. În prima rundă Alexandra Nicolau a învins-o pe Ruth Donnelly (S.U.A.), iar Elisabeta Polihroniade și Gertrude Baumstark au remizat cu Ruth Cardoso (Brazilia) și respectiv Suzana Yaverovici (Ungaria). În runda a doua, Baumstark a câștigat la Donnelly, în timp ce partida dintre Nicolau și Polihroniade s-a încheiat remiză la mutarea 40.

După disputarea a două runde, în clasament conduc maeștrile sovietice Irina Levitina și Tatiana Zatulovskaja cu cîte 2 puncte fiecare, urmate la o jumătate de punct de românele Alexandra Nicolau și Gertrude Baumstark.

TURNUL RUGBYȘTILOR NOȘTRI ÎN ARGENTINA — PRILEJ DE MULTE ÎNVĂȚĂMINTE

După cum se știe, reprezentativii de rugby a României a efectuat un turneu de trei săptămîni în Argentina, unde a susținut 6 meciuri. În dorința de a afla amănunțit în plus față de cele cunoscute, urmăm să deplasare. Ne-am adresat ovașilor Ovidiu Marcu, secretar general al F.R.F., conducătorul delegației, și Tili Ionescu, antrenorul principal al lotului. La început, am avut interviuri amănunțite referitoare la rugby-ul argentinian, oarecum necunoscut pînă acum la noi.

T.I.: În America Latină se joacă rugby de bună calitate. În Argentina, Bolivia, Brazilia, Chile, Paraguay, Uruguay și Venezuela se organizează campionate ale țărilor respective (pe zone sau pe întreaga țară), reprezentativii amănunțit în plus față de cele cunoscute, urmăm să deplasare. Ne-am adresat ovașilor Ovidiu Marcu, secretar general al F.R.F., conducătorul delegației, și Tili Ionescu, antrenorul principal al lotului. La început, am avut interviuri amănunțite referitoare la rugby-ul argentinian, oarecum necunoscut pînă acum la noi.

T.I.: A fost de o mare însemnătate pentru pregătirea noastră. Noi, antrenorii, ne-am edificat în ceea ce privește formația actuală a României. Cît privește jucătorii, turul lor a ajutat să se maturizeze. Au căpătat mai multă încredere în ei, au dovedit că știu să se mobilizeze. Acel 9-15 realizat în compania Argentinei — a patra înfrîngere suferită — a fost, după părerea mea, cel mai bun meci dat de formația României, în ultimii ani. În general, a fost un turneu deosebit de util.

Modesto FERRARINI

FOTBAL meridiane ÎN CUPELE EUROPENE

RETURUL PRIMEI ETAPE PROGRAMEAZĂ NUMEROASE MECIURI ECHILIBRATE

Confruntare „în doi”... Atacantul nr. 1 al lui Bayern, Gerd Müller (dreapta) speră că în meciul cu Austria/Vienna să aibă un „paznic” mai puțin draconic decît Hittges (Werder Bremen), cu care s-a dueltat în meci de campionat. Cu câmpioana Suediei, echipa mîncîneză a câștigat pe teren propriu cu 3-1, meci în care Müller a marcat două goluri.

FERENCVAROS: 70 DE ANI DE LA PRIMUL TITLU

Cunoscut în întreaga lume fotbalistică, renumitul club budapestean Ferencvaros — al cărui nume complet este „Ferencvaros Torna Club” — se pregătește să-și serbeze un jubileu: 70 de ani de la obținerea primului titlu de campion național.

DOAR GOLURILE SÎNT DE VINĂ?

Multe se mai fac pentru salvarea spectacolului fotbalistic în Uniunea Sovietică a fost lichidat „draw-ul”: rezultatul nedecis după 90 de minute impune executarea unor penalități care mai înlocuiesc publicul și determină un învingător. Alții au încercat să anuleze sau să îndulcească regula ofsidei-ului. În Franța se experimentează în campionat un sistem de punctaj cu totul original, tînzînd să avantajeze echipele care marchează multe goluri: cine înscrie de trei (sau de mai multe) ori, primește un punct suplimentar în clasament. Ceea ce poate duce firește și la situații curioase: o formație care câștigă de patru ori cu 1-0 sau cu 2-0 adună 8 puncte. Alți echipă, care a realizat de patru ori rezul-

Ediția a XVIII-a a campionatului european de baschet masculin

U. R. S. S., IUGOSLAVIA ȘI CEHOSLOVACIA, VIRTUAL CALIFICATE ÎN SEMIFINALE

BARCELONA, 2 (prin telefon, de la trimitul Agerpres, I. GOGA). După o zi de odihnă, ediția a XVIII-a a campionatului european de baschet masculin a continuat prin meciurile penultimei etape a grupelor preliminare.

În grupa A, la Badalona, reprezentativa Turciei a fost pe punctul de a furniza o mare surpriză și anume să învingă redutabila formație a Cehoslovaciei. Baschetbaștii turci au condus la jumătatea reprizei secunde cu 50-31, iar cu două secunde înainte înfrîngerii fiind scorul egal: 64-64. În final scorul a fost: 64-64. Pentru formația Poloniei, cele mai multe puncte au fost înscrise de Durejko 12 și Tybinkowski 11.

Tot la Badalona, U.R.S.S. a dispus de Israel cu 101-78 (49-40). La Barcelona, Iugoslavia, deținătoarea titlului mondial, a învins foarte greu echipa Italiei: 73-71 (27-33, 63-63, 67-67). Jucătorii iugoslavi au obținut victoria în ultimele secunde. În revinere de formație, selecționata Francei a oprit o diriză rezistență a echipei Spaniei care a existat, totuși, cu 85-80 (45-36). În sfîrșit, reprezentativa Bulgariei, cu Golomev excelent realizator (36 puncte marcate), a obținut o victorie clară: 86-72 (49-35) în fața formației Greciei.

După partidele de pînă acum, se cunosc trei echipe calificate în semifinalele pentru locurile 1-4.

FIȘIER

MONA-LISA PURSIANEN (Finlanda)

Începerea din acest an al Universității de la Moscova a adus o nouă stea pe arena sportului mondial. Campioana Finlandei, Mona-Lisa Pursiainen, 21 ani, 1,73 m — 61 kg), care nu intrase în atenția specialiștilor pînă în această vară, este mai bună decât recordul din 1972: 11,5 pe 100 m și 23,5 pe 200 m — o impresiune reală pe pista de la Helsinki, amănunțit în plus față de cele cunoscute, urmăm să deplasare. Ne-am adresat ovașilor Ovidiu Marcu, secretar general al F.R.F., conducătorul delegației, și Tili Ionescu, antrenorul principal al lotului. La început, am avut interviuri amănunțite referitoare la rugby-ul argentinian, oarecum necunoscut pînă acum la noi.

Cu cîteva zile în urmă, triunglularul atlet finlandez R.D. Germană, adevăratul campion mondial, a câștigat cursa de 400 m în fața unor adversare credite cu rezultate mult superioare, păstrîndu-și cursa de pînă în 51,5 secunde, ce egalează recordul lumii deținut de Monika Zehrt (R.D. Germană). Sutea acestor rezultate nu se pare că totuși lăsa din comun. Ea a produs însă talentată alergătoare, care a realizat în 1974, dar mai ales la J.O. de la Montreal Pursiainen, a dovedit-o cu prisosință, este de pe acum o sprinteră în urma celor două paridele se va califica formația care a înscris mai multe goluri în deplasare; dacă și la acest capitol persistă egalitatea, atunci meciul retur se va prelungea cu cîte două reprize de 15 minute: fine, dacă și după prelungiri egalitatea persistă se vor acorda cîte 5 lovituri de la 11 m fiecărei formații.

GUDRUN WEGNER (R. D. Germană)

„Seara finală de 400 m mixt, o probă a rezistenței, dar și a pregătirii multilaterale. Pe unul din concursurile de pînă în 51,5 secunde, ce egalează recordul lumii deținut de Monika Zehrt (R.D. Germană). Sutea acestor rezultate nu se pare că totuși lăsa din comun. Ea a produs însă talentată alergătoare, care a realizat în 1974, dar mai ales la J.O. de la Montreal Pursiainen, a dovedit-o cu prisosință, este de pe acum o sprinteră în urma celor două paridele se va califica formația care a înscris mai multe goluri în deplasare; dacă și la acest capitol persistă egalitatea, atunci meciul retur se va prelungea cu cîte două reprize de 15 minute: fine, dacă și după prelungiri egalitatea persistă se vor acorda cîte 5 lovituri de la 11 m fiecărei formații.

Una din marile surprize ale recentelor campionate mondiale de fotbal a produs-o Gudrun Wegner, recordmană R.D. Germană în proba de 400 și 800 m liber. De altfel, din anul 1974, Gudrun Wegner era cunoscută specialiștilor ca o excelentă demitrică, ea fiind medaliată cu bronz în cursa de 400 m liber de la München. La Belgrad, însă, Gudrun Wegner avea impresiunea, dar în cu totul altă specialitate.

TELEX • TELEX • TELEX

Turneul internațional feminin studențesc de baschet, desfășurat la Jeszuv (Polonia), s-a încheiat cu victoria formației iugoslave Boana Sarajevo. Pe locul secund s-a clasat Argentina, urmată de echipele AZS Poznan, Akademik Sofia, AZS Jeszuv etc. În ultima zi a competiției s-au înregistrat rezultate: AZS Torun — AZS Cracovia 34-43 (26-23); AZS Jeszuv — AZS Lublin 42-42 (27-20); AZS Varsovia Akademik Plovdiv 55-32 (33-23); Bosnia Sarajevo — AZS Poznan 76-51 (41-27).

6 BOXERI ROMANI EVOLUEAZĂ LA BERLIN

Începînd de miercuri și pînă duminică, la Berlin, se va desfășura un mare turneu de boxeri din zona organizat de T.S.K. Berlin. În colaborare cu federația de specialitate din R.D. Germană, competiția este una din cele mai mari, de acest gen, din Europa.

La startul întrecerilor din capitala R.D. Germană, vor fi prezenți și șase boxeri români: Ștefan Boboc (semimijlociu), Vasile Ivan (scoar), Marin Beia (până), Constantin Ștefan (semiușor), Ilie Tiriță (semimijlociu) și Dumitru Mihailescu (mijlociu mic).

TURNUL DE HANDBAL DE LA LODZ

VARSOVIA, 2 (Agerpres). — Turneul internațional masculin de handbal de la Lodz a fost câștigat de formația locală Anilina, urmată de echipele Politehnica Timișoara, Grunwald (Polonia) și S.K. Magdeburg (R. D. Germană). În meciul decisiv, Anilina Lodz a înțrecut cu scorul de 17-13 (10-5) formația Politehnica Timișoara. Partida dintre echipele Grunwald și S.K. Magdeburg s-a încheiat cu scorul de 15-7 (8-3) în favoarea handbaliștilor polonezi.

6 BOXERI ROMANI EVOLUEAZĂ LA BERLIN

Începînd de miercuri și pînă duminică, la Berlin, se va desfășura un mare turneu de boxeri din zona organizat de T.S.K. Berlin. În colaborare cu federația de specialitate din R.D. Germană, competiția este una din cele mai mari, de acest gen, din Europa.

La startul întrecerilor din capitala R.D. Germană, vor fi prezenți și șase boxeri români: Ștefan Boboc (semimijlociu), Vasile Ivan (scoar), Marin Beia (până), Constantin Ștefan (semiușor), Ilie Tiriță (semimijlociu) și Dumitru Mihailescu (mijlociu mic).

TELEX • TELEX • TELEX

Turneul internațional feminin studențesc de baschet, desfășurat la Jeszuv (Polonia), s-a încheiat cu victoria formației iugoslave Boana Sarajevo. Pe locul secund s-a clasat Argentina, urmată de echipele AZS Poznan, Akademik Sofia, AZS Jeszuv etc. În ultima zi a competiției s-au înregistrat rezultate: AZS Torun — AZS Cracovia 34-43 (26-23); AZS Jeszuv — AZS Lublin 42-42 (27-20); AZS Varsovia Akademik Plovdiv 55-32 (33-23); Bosnia Sarajevo — AZS Poznan 76-51 (41-27).

TRADITIONALA CURSĂ CICLISTĂ INTERNAȚIONALĂ PARIS — TOUR, ATĂTĂ LA COȘ DE-AȘA

Paris — Tours, atătă la coș de-așa, este a fost organizat de belgianul Rik Van Linden. Acesta a parcurs 254.500 km în 68 zile 17:10 (medie orară 42.077 km). El a dispus în sprintul final de colegii săi: Roger de Vlaeminck și Frans Verbeek.

TURNUL DE HANDBAL DE LA LODZ

VARSOVIA, 2 (Agerpres). — Turneul internațional masculin de handbal de la Lodz a fost câștigat de formația locală Anilina, urmată de echipele Politehnica Timișoara, Grunwald (Polonia) și S.K. Magdeburg (R. D. Germană). În meciul decisiv, Anilina Lodz a înțrecut cu scorul de 17-13 (10-5) formația Politehnica Timișoara. Partida dintre echipele Grunwald și S.K. Magdeburg s-a încheiat cu scorul de 15-7 (8-3) în favoarea handbaliștilor polonezi.

6 BOXERI ROMANI EVOLUEAZĂ LA BERLIN

Începînd de miercuri și pînă duminică, la Berlin, se va desfășura un mare turneu de boxeri din zona organizat de T.S.K. Berlin. În colaborare cu federația de specialitate din R.D. Germană, competiția este una din cele mai mari, de acest gen, din Europa.

La startul întrecerilor din capitala R.D. Germană, vor fi prezenți și șase boxeri români: Ștefan Boboc (semimijlociu), Vasile Ivan (scoar), Marin Beia (până), Constantin Ștefan (semiușor), Ilie Tiriță (semimijlociu) și Dumitru Mihailescu (mijlociu mic).